



ERRATA

No Edital da Tomada de Preços nº 005/2022, referente ao objeto da contratação, onde se lê:

3.1 A presente licitação tem por objeto a Contratação de empresa para Construção da Escola Municipal Leila Domingues Chaerk, conforme Termo de Compromisso PAR nº 22372/2014. Obra iniciada, com 80% (oitenta por cento) já executada.

Deve-se ler:

3.1 A presente licitação tem por objeto a Contratação de empresa para Construção da Escola Municipal Leila Domingues Chaerk, conforme Termo de Compromisso PAR nº 22372/2014. Obra iniciada, com 55,35% (cinquenta e cinco vírgula trinta e cinco por cento) já executada.

Nova Fátima, 31 de maio de 2022.

CAMILA DE CÁSSIA SPITZER
Diretora do Dpto. de Licitação e Contratos